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Ubungen Biindeln 1

Name:

Aufgabe T
Du hast 21 Wiirfel (E) und 8 Stangen (Z).
Reicht es fiir 1 Platte (H)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Aufgabe 2
Du hast 13 Wiirfel (E) und 7 Stangen (Z).
Reicht es fur 1 Platte (H)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Aufgabe 3
Du hast 20 Wiirfel (E), 8 Stangen (Z) und 8 Platten (H).
Reicht es fiir 1 Block (T)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?
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Aufgabe 4
Du hast 30 Wiirfel (E) und 7 Stangen (Z).
Reicht es fur 1 Platte (H)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Aufgabe 6
17 Wiirfel (E), 8 Stangen (Z).
Reicht es fiir 1 Platte (H)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Aufgabe 8
160 Wiirfel (E), 84 Stangen (Z).
Reicht es fir 1 Block(T)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Aufgabe 5
Du hast 73 Wiirfel (E) und 3 Stangen (Z).
Reicht es fur 1 Platte (H)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Aufgabe 7

60 Wiirfel (E) und 4 Stangen (Z), 9 Platten (H).

Reicht es fiir 1 Block (T)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Aufgabe 9
5 Wiirfel (E), 39 Stangen (Z), 6 Platten (H).
Reicht es fiir 1 Block(H)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Eigene Aufgabe 1
Duhast  Wirfel (E) und  Stangen (Z).
Reicht es fiir 1 Platte (H)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Eigene Aufgabe 3
Stangen (Z), Platten (H).
Reicht es fiir 1 Block (T)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Eigene Aufgabe 2
Duhast  Wirfel (E) und  Stangen (Z).
Reicht es fiir 1 Platte (H)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?

Eigene Aufgabe 4

Wiirfel (E)  Stangen (Z), Platten (H).

Reicht es fiir 1 Block (T)?

Gibt es einen Rest oder fehlt etwas?
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Ubungen Biindeln 2 e

Aufgabe T

Du hast 1 Platte (H).

Nimm 8 Stangen und 5 Wiirfel weg.

Was bleibt tibrig?

Aufgabe 2

Du hast 3 Platte (H).

Nimm 12 Stangen (Z) und 12 Wiirfel (E) weg.

Was bleibt tibrig?

Aufgabe 3

Du hast 1 Block (T).

Nimm 7 Platten (H) weg.

Was bleibt tbrig?

Aufgabe 4

Du hast 1 Block (T).

Nimm 5 Platten (H)und 5 Stangen (Z) weg.

Was bleibt tibrig?
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Aufgabe 6

Du hast 7 Stangen (Z).

Nimm 3 Stangen (Z) und 5 kleine Wiirfel (E) weg.

Was bleibt tbrig?

Aufgabe 7
Du hast 5 Platten (H).
Nimm 4 Platten (H) und 2 Stangen (Z) weg.

Was bleibt tibrig?

Aufgabe 9
Du hast 1 Block.
Nimm 9 Platten (H) und 9 Wiirfel (E) weg.

Was bleibt brig?

Aufgabe 6
Du hast 3 Platten.
Nimm 2 Platten (H) und 4 Stangen (Z) weg.

Was bleibt Gbrig?

Aufgabe 8
Du hast 1 Block.
Nimm 5 Platten (H) und 5 Stangen (Z) weg.

Was bleibt tibrig?

Aufgabe 10
Du hast 1 Block.
Nimm 2 Platten, 2 Stangen und 2 Wiirfel weg.

Was bleibt tibrig?

Eigene Aufgabe 1

Duhast  Platten (H).

Nimm  Platten (H) und  Stangen (Z) weg.

Was bleibt tbrig?

Eigene Aufgabe 3

Duhast  Blocke (T).

Nimm  Platten (H) und  Stangen (Z) weg.

Was bleibt tibrig?

Eigene Aufgabe 2
Du hast  Platten (H).
Nimm  Stangen (Z) und Wiirfel (E) weg.

Was bleibt tibrig?

Eigene Aufgabe 4
Duhast  Blécke (T).
Nimm  Platten (H)und  Stangen (Z) weg.

Was bleibt tbrig?



